

ERRATA.

Discours de M. Bell, colonne 10431, remplacer "pas légitime" par "d'aucune utilité" : "\$10,000,000" par "\$150,000,000" ; "aucun ministre" par "personne du côté du gouvernement." Colonne 10433, remplacer "consacrer quelques millions" par "prendre sur ces \$67,000,000, encore \$6,000,000, et les consacrer." Colonne 10436, remplacer "se rendre à Saint-Jean" par "se rendre à Portland, port américain" ; remplacer "et le contrat est pour six ans" par "depuis six ans que le contrat existe." Colonne 10437, remplacer les "raisins de la vigne" par "les racines de la vigne."